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1. (10PunTos)Justificando su respuesta, establezca sila proposicién dada es VERDADERA

0 FALsA.

(@) (5 Puntos) Dada la funcién por tramos f: R — R definida asi:

4—x, x=2

f(x)={ X, x <2

Entonces:

jf(x)dx=;
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2.

(10 PunTOs) Bosqueje en un plano cartesiano la grafica de la funcidon f: R = R que
es continua en todo su dominio y cumple con las siguientes condiciones:

(i) VvE>036§>0Vxedomf
(i) vE>036§>0Vxedomf
(i) VE>038§>0vxedomf (x| <d)=(f(x)—2]|<é)]

(iv) v¢>03§>0vxedomf[(x—2]<8)=(fx)+4|<8)]
(v) VE>03aN>0Vxedomf[(x<-—-N)= (If(x) —3| <é)]
(vi) f'(x) <0,six € (—,2) U (3,+0).

(vii) f'(x) >0,six € (2,3).

(viii) f'(2) no existe.

(ix) f'3)=0

(x) f"(x)<0,vx €domf —{2}

(Ix =11 <8) = (If ()] < )]
(Ix=3] < &) = (f ()] < &)

[— — p— —



3. (10 Puntos) Obtenga las siguientes antiderivadas:

2x3 +x%2+2x -1
) dx

(a) (5 PunTOS) f(
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P
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(5 PunTOS) f
dx



4. (8 PunToOs) Calcule el area de la region R definida asi:

1
R: 5 x€ell+w)




5. (4 PunTos) Definiendo una funcién adecuada y usando diferenciales, aproxime el
valor de V/80.



(8 PunTOs) De los siguientes ejercicios, SELECCIONE SOLAMENTE UNO vy resuélvalo.

(a) Enlafabricaciény venta de x [unidades] de cierto bien, las funciones de precio
unitario p y costo total ¢, ambas en [$], vienen dadas por:

p(x) = 6 —0.003x
c(x) =4+ 21x

Determine el nivel de produccién que generard una UTILIDAD TOTAL MAXIMA.

(b) Un observatorio debe tener la forma de un cilindro recto coronado por un domo
semiesférico. Se conoce que el domo semiesférico costara el doble por [m?] que
las paredes laterales cilindricas que cuestan $ 10 cada [m?]. Determine las
DIMENSIONES MAs EconOMicAs del observatorio, si se quiere que tenga 4007 [m3]
de volumen.



